C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 1

1. Haiture KOpHE KBaPaTHOTO TPEXUJIEHA:
1) a)z?—10z—24; 6) —y*—Ty—6;  B) Ta*>+ 77a — 84;
r) 9b% — 9;
2) a) 4a® + 5z — 21; 6) 42 + 5z + 1; B) 0,922 + 0,3z;
r) ¢ — 16;
3) a) 2.5y2 + 65y +3; 6) —96:2+ 22+ 3; B) —49b% — 126 + 81.

2. Buigesnre KBaaparT ABydYIeHA U3 KBAJIPATHOIO TPeXdIeHa:
1) a)2?—6x+16; 6)5y>—3y—4; B)a®>—8a;
1
2) a) —y?+6y+6; 0) Zx2—6x+7.
3. JlokazKkute, 4TO IpH JIOOOM t KBaPaTHBI TpeXU/eH:

a) t? — 16t + 66 IpUHAMAET TOJIOKUTEIbHBIC 3HAYCHUS;
6) —t? + 8t — 23 upUHUMAET OTPULATE/ILHbIC 3HAYCHHSL.

4. TTpn kakoMm 3HaYeHUU b KBaJIpATHBI TPEXUJICH:
a) b — 8b + 22 upuHEMaeT HauMeHbIIee 3HaueHue;
6) —b* — 12b — 38 mpurMMaeT HAMGOIbIEE 3HAYEHHE?

5. NmeeTcs npsgAMOYTOJIBHUK €O CTOPOHAMHU 5 u 9 cM. Boabinyo ero ctopony
YMEHBIIIUJIN Ha ¢ CM, & MEHBIIYIO YBEJUYUJIN HA TaKOoe Ke YHUCJI0 CAHTUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4Y€HHU C IIJIOHIadb IIOJIYI€HHOTI'O HNPAMOYTOJIbHUKA OKazKeTCdA Hau-
bobITeit?
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C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 2

1. Haﬁ,ZLI/ITe KOPHI KBaJPATHOTO TPEXYJIeHA!

1) a)a®—30-18,  6) —y®+Ty—10; 5) 9a> — 117a + 108;
r) 362 — 75;

2) a) 10x +3x—13; 6) 5z —x — 6; B) 0,222 + 0,97;
r) ¢ — 12;

3) a) 1,by* —5,5y+3; 6) =772 —32+2; B) —81b* — 72b+ 16.

2. Buigesnre KBaaparT ABydYIeHa U3 KBAIPATHOIO TPeXd/IeHa:
1) a)2z?—8xr+22; 6)3y>’—6y—17;, B)a®>—"Ta

) 1
2) a) —y?+6y+4; 0) §x2—3x+4.
3. lokaxkure, 4TO IpH JIOOOM w KBAJAPATHBINA TPEXUJICH:
a) w? — 16w + 67 IPUHEMAET MOJOKHTEIbHBIC 3HAUCHUS;
6) —w? + 4w — 5 UpUHUMAET OTPULATE/IbHBIEC SHAYCHUS.

4. Tlpn KakOM 3HAYEHUU ¢ KBAJI[PATHBIN TPEXUICH:
a) ¢> — 16¢ + 66 npuHIMaeT HauMeHbIIee 3HaueHue;
6) —c* — 12¢ — 43 mpurnMaeT HAMOOIBINEE 3HAYEHUE?

5. lmeeTcsd npsgMOYTOJIBHUK €O cTOpoHaMU 8 U 12 cm. BousbIyio ero cropony
YMEHBIIIUJIN Ha ¢ CM, & MEHBIIYIO YBEJUYUJIN Ha TaKOe 2Ke YHUCJI0 CAHTUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4Y€HHU C IIJIOHIadb IIOJIYYICeHHOTI'O HNPAMOYTOJIbHUKA OKazKeTCdA Hau-
bobITeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 3

1. HaﬁﬂHTe KOPHHU KBaJPATHOIO TPEXUJICHA:
1) a)z?—-3x—18 6) —y*—Ty—12; B) 3a® + 18a + 27;
r) 3b? — 3;
2) a) 8x + Sr —22; ©6)2z*—3r+1; B) 0,62% + 0,57;
r) ¢
)92 - 1 5y — 5 6) —5422+ 3242 1) —360> — 108D + 81.

w
~—
&

2. Buigesnre KBaapaT ABydYIeHA U3 KBAJIPATHOIO TPEXdIeHa:
1) a)2?—4x+10; 6)5y>—6y—4; B) a®>— 6a;

) 1
2) a) —y*+3y+6; 0) 5x2—4x+3.
3. lokaxkure, 4TO IpH JIOOOM T KBaJIPATHBIH TPEXUJICH:
a) x? — 16x + 66 IPUHAMAET MOJOKUTETHHBIC 3HAYCHUS;
6) —x? + 14z — 55 upuHUMaET OTPULATE/IbHBIC 3HAYCHUS.

4. TTpn kakoMm 3HaYeHUN d KBaJAPATHBIN TPEXUJICH:
a) d? — 6d + 11 npuHEMaeT HaUMeHbIIee 3HAYCHHUe;
6) —d* — 12d — 39 npuaEMaeT HaubGOMBIIEE SHATCHUE

5. NmeeTcs npsgMOYTOJIBHUK €O cTOpoHaMu 4 u 8 cM. Boabinyo ero cTopony
YMEHBITUIN HAa d CM, & MEHBIIYIO YBEJIUYHIN HA TAKOe YKe YUCTIO CAHTHMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4YCHUN d IJI0IIa/Ab IMOJIYYECHHOI'O IPAMOYTI'OJIbHUKA OKazKeTCd Hau-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 4

1. Haiiiure KOpHU KBaPATHOTO TPEXUJICHA!

1) a) 2% —bx — 24; 6) —y? — 8y — 16;  B) 9a”® + Hda — 144;
r) 7H — 112;

2) a)br?—3r—8; 6) bx? + 2z —24;  B) 0,322 + 0,7x;
r) ¢ — 10;

3) &) 5,5y% — 6,5y +1; 6) —902% +32+2; B) —366° — 48b + 16.
2. Boigeure KBajpar ABYWICHA U3 KBAaJAPATHOIO TPEXUICHA:
1) a)z?—14z+55; 6)2y* —3y—>5; B)a®— Ta;
1
2) a) —y’+4y+4; 0) g952—5ac+5.
3. JlokaxKuTe, 9TO IIPH JIOOOM ¥ KBaIPATHBIH TPEXICH:

a) v> — 120 + 41 IpUHEMAET TOJIOKATETLHBIC 3HAYCHHS;
6) —v? + 16v — 67 upuHUMAET OTPULATE/LHBIE 3HAYCHUS.

4. TTpn kKakoM 3HAYEHUU @ KBAJIPATHBIN TPEXUJICH:
a) a’ — 8a + 22 npuHIMaeT HauMeHbIee 3HauYeHue;
6) —a® — 6a — 10 mpurIMaeT HAMOOIBIEE 3HATEHHE?

5. Nmeerca npsamoyrosbHUK co ctopoHaMu 4 u 10 cm. Bosbiyto ero cropony
YMEHBITUIN Ha ¢ CM, a MEHBIIYIO YBEIUYMIN HA TAKOe YKe YUCTO CAHTHMETPOB.
HpI/I KaKOM 3HaY€HHU C IIJIOHIadb IIOJIYyYI€HHOTI'O HNPAMOYTOJIbHUKA OKazKeTCdA Hau-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 5

1. Haiigure KOpHE KBaApaTHOrO TPEXUICHA:
1) a)2?+ 4z — 12 6) —y? + by — 4; B) 7a? + 42a + 63;

1) 662 — 150;
2) a) 1322 —b5x—8; 6) T2+ 12z —4; B) 0,222+ 0,6x;
r) ¢ —15;

3) a)y*+25y+15 6) —602%+4z+1; B) —64b% — 144b + 81.
2. Boigeure KBajpar ABYWICHA M3 KBAaJAPATHOIO TPEXUICHA!
1) a)z?—16z+66; ©)3y* —6y—3; B) a®—4a;
1
2) a) —y*+3y+2; 0) 5x2—6x+6.
3. JlokazKkute, 4TO IpH JI0OOM t KBaPaTHBI{ TpeXU/eH:

a) t? — 16t + 67 IpUHAMAET TOJOKUTEIbHBIC 3HAYCHUS;
6) —t? + 18t — 87 UpMHUMAET OTPULATE/IbHbBIE 3HAUYCHUS.

4. Tlpn KakOM 3HAYEHUU ¢ KBAJI[PATHBIN TPEXUICH:
a) ¢® — 10c + 27 upuHIMaeT HauMeHbIIee 3HauYeHue;
6) —c* — 8¢ — 18 npuHUMaeT HAUGOIbIIEE 3HAUECHHE?

5. NmeeTcs npgaMOyTOJIBHUK €O cTopoHaMu 4 m 9 cM. Boabiyo ero cropony
YMEHBITUIN HA @ CM, & MEHDBIIYIO YBEJIHYWIN HA TAKOe YKe YUCTO CAHTHUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3HaY€HUU @ ILJIOHIadb IOJYYeHHOI'O IMPpAMOYI'OJIbHUKA OKazKeTCd HaM-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPMUAHT 6

1. Haiiiure KOpHU KBaPATHOTO TPEXUJICHA!

1) a)2?+4x+4; 6) —y? — 11y — 28; B) 3a® + 6a — 45;
r) 9b? — 225;

2) a) bx?+ 13z — 6; 6) 22° — x — 6; B) 0,222 + 0,6x;
r) ? —3;

3) a) 252 +3y+0,5 6) 3022 —z+1; 1) —365% — 1206 + 100.
2. Buigesnre KBaapaT ABydYIeHA U3 KBAJIPATHOIO TPeXd/IeHa:
1) a)2?—8x+17; 6)6y>—6y—6; B) a®>—6a;
1
2) a) -y’ +6y+7; 0) 51’2—89&—1—4.
3. JlokazKute, 4To IpH JI0GOM § KBaJIPATHBI TPeXd/IeH:

a) s? — 10s + 28 IpUHEMACT TOJOKATEILHBIC 3HAYCHUS;
6) —s® + 8s — 23 upuHUMaET OTPULATE/ILHBIC 3HAUYCHUSI.

4. TTpn KakOM 3HAYEHUU ¢ KBAJI[PATHBIN TPEXUICH:
a) ¢® — 18¢ + 82 npuHIMaeT HauMeHbIIee 3HauYeHue;
6) —c* — 14c — 50 mpurEIMaeT HAMOOIBINEE 3HAYEHHE?

5. NmeeTcs npsgAMOYTOJIBHUK €O CTOPOHAMHU 5 u 9 cM. Boabinyo ero ctopony
YMEHBIMUIN Ha b CM, a MEHBIIYIO YBEIUYUIN HA TAKOe YKe YUCTIO CAHTHUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4YCHUN b IJIOIaAb IMOJIYYECHHOI'O MPAMOYT'OJIbHUKA OKaXKeTCA HaM-
bobITeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 7

1. Haiigure KOpHE KBaApaTHOrO TPEXUICHA:
1) a)z?+10x —11; 6) —y*>+9y —20; B) 5a*> — 5ba + 140;
r) 8b% — 288;
2) a)22?+3x—5  6) 72 —4x —20; B) 0,122+ 0,4x;
) = 8;
3) a) 2%+ 45y +1; 6) —9022+32+2; B) —366% — 108b + 81.

—

2. Buigesnre KBaaparT ABydYIeHA U3 KBAJIPATHOIO TPeXdIeHa:
1) a)z?— 14z +54; 6) 2y*> —by —4; B) a® — 4a;
)

1
2) a) —y’+5y+6; 6) 5x2—3x+4.
3. JJokazkuTe, 94TO mpH JIHOOOM 7' KBaIPATHBI TPeXdICH:

a) 72 — 8r + 19 NpUHEMAET MOJOKHTEIbHBIC 3HAUCHUS;
6) —r* + 10r — 30 upuHUMaeT OTPULATE/ILHBIC 3HAUCHUSL.

4. TTpn KakOoM 3HAYEHUU ¢ KBAJ[PATHBIN TPEXUICH:
a) ¢® — 12¢ + 41 upuHIMaeT HauMeHbIIee 3HaUYeHHe;
6) —c* — 6¢ — 12 npuHIMaeT HauGOIbIIEE 3HAUECHHE?

5. MmeeTrcda npsgaMoyTrosibHUK co cTopoHaMu o u 10 cm. Bosbiyto ero cropony
YMEHBITUIN Ha b CM, a MEHBIIYIO YBEIUYUIN HA TAKOe YKe YUCTIO CAHTHUMETPOB.
HpI/I KAaKOM 3HaA4YCHUN b IJIOIIaAb IMOJIYYECHHOI'O MPAMOYT'OJIbHUKA OKAXKeTCA HaM-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 8

1. Haiiiure KOpHU KBaPATHOTO TPEXUJICHA!
1) a)z?—2z-8 6) —y? — 6y —9; B) Ha? — 20a — 25;
r) 6b% — 96;
2) a) 5x + 6x — 11; 6) ba? + 8z + 3; B) 0,222 + 0,5z;
) ¢
3) a)l 5y + 35y —3; 6) =762 +3z+4; B)—81b* — 1620+ 81.

—

2. Buigesnre KBaaparT ABydYIeHa U3 KBAIPATHOIO TPeXd/IeHa:
1) a)2?—8x+21; 6)5y°—6y—1; B)a®>—8a;

) 1
2) a) —y*+8y+1; 0) 51’2—495—1—2.
3. lokaxkure, 4TO IpH JIOOOM w KBAJAPATHBINA TPEXUJICH:
a) w? — 12w + 41 NpUHEMAET MOJOKHTEIHHBIEC 3HAUCHUS;
6) —w? + 8w — 18 upuHUMAET OTPULIATE/IbHBIC 3HAYCHUSI.

4. TTpn kakoMm 3HaYeHUN d KBaJAPATHBIH TPEXUJICH:
a) d? — 6d + 11 npuHEMaeT HaUMeHbIIee 3HAYeHHe;
6) —d* — 8d — 21 nmpurUMaeT HAMGOMbIIEE 3HAYECHUE

5. MmeeTrcda npsgaMoyTrosibHUK cO cTopoHaMu 6 u 11 cm. Bosbiyto ero cropony
YMEHBITUIN Ha G CM, a MEHBINYIO YBEIUUWIN Ha TaKoe YKe YHCJI0 CAHTUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3HaY€HHUU a IIJIOHIadb IOJIYYeHHOI'O IMPAMOYI'OJIbHUKA OKazKeTCd HaM-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 9

1. Haiiiure KOpHU KBaPATHOTO TPEXUJICHA!

1) a) z?— 6z — 2T; 6) —y? + Ty — 6; B) ba? — 10a — 75;
r) 7h2 — 175;

2) a)br?+ 14z +9; 6) 62 + 132 +2;  B) 0,52 + 0,3;
r) ¢ — 12;

3) a)6,5y* +4,5y —11; 6) —662% — 52+ 1; B) —490* — 84b + 36.
2. Buigesnre KBaaparT ABydYIeHA U3 KBAJIPATHOIO TPeXdIeHa:
1) a)az?—6x+12; 6)4y>—4y—7, B) a®>—Ta;
1
2) a) —y*+4y+3; 0) 6x2—7x+5.
3. JlokazKkuTe, 4TO IpH JIIOGOM ¥ KBaJIPATHBIH TPeXUIeH:

a) v — 6v + 14 IpEHAEMAET TOJIOKATEIHLHBIC 3HAYCHUS;
6) —v? + 10v — 30 upuHUMaET OTPULATE/LHBIE 3HAYCHUS.

4. TTpn kakoMm 3Ha4YeHUU b KBaJIpATHBI TPEXY/IEH:
a) b — 18b + 83 mpuHHMaeT HaUMeHbIIee 3HAYCHHUE;
6) —b* — 6b — 15 mpuHAMAaeT HAMOOIbIIEE 3HAUECHWE?

5. Nmeercda npsaMoyrosibHUK co cTopoHaMu 7 u 10 cm. BosbIyto ero cropony
YMEHBIUIN Ha ¢ CM, a MEHBIIYIO YBEIUYMIN HA TAKOe YKe YUCTO CAHTHUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4Y€HHU C IIJIOHIadb IIOJIYYI€HHOTI'O HNPAMOYTOJIbHUKA OKazKeTCdA Hau-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 10

1. Haiiiure KOpHU KBaIPATHOTO TPEXUJICHA!

1) a)z?— 9z + 14; 6) —y>+8y —T7;  B) ba®+ 30a + 45;
r) 3b? — 27;

2) a)1lz? — 62 —17; 6) 622+ 11z —17; B) 0,82% + 0,2;
r) ¢ — 14;

3) a) 1,5y? +35y+1; 6) —8422 — 4z +3; B) —64b% — 80b + 25.
2. Boiesnre KBajipar JAByd/IeHA U3 KBaJIPATHOTO TPEXUIeHa:
1) a)z?—16z+67; 6)2y*> —3y—2; B) a®— 5a;
1
2) a) —y’+2y+2; 0) 5x2—5x—|—6.
3. lokaxkure, 4TO IpH JIOOOM U KBaJIPATHBINA TPEXUJICH:

a) u? — 12u + 37 IPUHAMAET MOJOKUTETHHBIC 3HAYCHHUS;
6) —u? + 14u — 55 upuHUMAET OTPULATE/IbHBIC 3HAYCHUS.

4. Tlpn KakOM 3HAYEHUU ¢ KBAJ[PATHBIN TPEXUICH:
a) ¢® — 10c + 26 npuHIMaeT HauMeHbIIee 3HaueHue;
6) —c* — 12c — 42 npuHEMaeT HaUOOJIBIICE 3HAUCHHE?

5. Nmeercs npsaMoOyToJbHUK €O cTopoHaMu 4 u 6 cM. Boabiyo ero cropony
YMEHBITUIN HA @ CM, & MEHDBIIYIO YBEJIHYWIN HA TAKOe YKe YUCTO CAHTHUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3HaY€HUU a ILJIOHIadb IIOJIYYeHHOI'O IMPpAMOYI'OJIbHUKA OKazKeTCd HaM-
bobITeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 11

1. Haiiure KOpHE KBaIPATHOTO TPEXUJICHA!
1) a)z?+9z +8§; 6) —y? — 6y — 8; B) 4a? + 20a + 16;
r) 562 — 180;
2) a)dx?+ax-—3; 6) 72% — 152 — 18; B) 0,222 + 0,8z;
) ¢ =3;
3) a) 2% — 6,5y —6; ) —5422 +32+2; 1) —64b2 — 128D + 64,

—

2. Buigesnre KBaapaT ABydYIeHA U3 KBAJIPATHOIO TPEXdIeHa:
1) a)z?—10x +26; 6) 3y* —4y —6; B) a® — 8a;
)

1
2) a) —y’+5y—+2; 6) §x2—7x+2.
3. JlokaxkuTe, 94TO IpH JHOOOM W KBAJAPATHLI TPeXtIeH:

a) w? — 6w + 11 npuHEMAET MONOKHUTEbHbBIE 3HATCHU;
6) —w? + 16w — 65 npuHUMaeT OTPULIATE/IbHbIC 3HAYCHUSI.

4. TTpn KakOoM 3HAYEHUU ¢ KBAJ[PATHBIN TPEXUICH:
a) ¢® — 16¢ + 69 npuHIMaeT HauMeHbIIee 3HaUYeHue;
6) —c* — 8¢ — 18 npuHUMaeT HAUGO.IbIIEE 3HAUCHHE?

5. Nmeerca npsaMoyrosibHUK co ctopoHaMu 6 u 10 cm. Bosbiyio ero cropony
YMEHBITUIN Ha b CM, a MEHBIIYIO YBEIUYUIN HA TAKOe YKe UUCTIO CAHTHUMETPOB.
HpI/I KAaKOM 3HaA4YCHUN b IJIOIIaAb IMOJIYYECHHOI'O MPAMOYT'OJIbHUKA OKAXKeTCA HaM-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 12

1. Haiture KOpHE KBaPaTHOTO TPEXUJIEHA:
1) a) 2+ 6z +9; 6) —y>+ 7y — 10;  B) 3a® + 30a + 27;

1) 8b% — 288;
2) a)22?—Tr—9; 6)22*+x—3; B) 0,122 + 0,5x;
r) ¢* — 6;

3) a)2y?+25y—3; 6) —54z2 —32+2; B) —16b> — 48b + 36.
2. Boiesnre KBajipar JAByd/IeHA U3 KBaJIPATHOTO TPEXUIeHa:
1) a)2?—6x+13; 6)5y>—4y—6; B) a®>— 6a;
1
2) a) —y’+8y+2; 06) Zﬁ—?x—i—l.
3. lokaxkure, 4TO IpH JIOOOM U KBaJIPATHBINA TPEeXUJICH:

a) u? — 10u + 30 IpUHAMAET MOJOKUTETHHBIC 3HAYCHHUS;
6) —u? + 8u — 18 upuHUMaeT OTPULATE/IbHbIE 3HAUYEHUS.

4. TTpn kakoMm 3HaYeHUU b KBaJIpATHBII TPEXU/ICH:
a) b — 16b + 66 IpuHEMaeT HaUMeHbIIee 3HAUYCHHE;
6) —b* — 12b — 37 npurMMaeT HAMGOIbIIEE 3HAYEHHE?

5. MeeTcsd npsgMOYTOJIBHUK €O cTOpoHaMu & U 11 cm. Bosbiyio ero cropony
YMEHBIIIUJIN Ha ¢ CM, & MEHBIIYIO YBEJUYUJIN Ha TaKOe Ke YHUCJI0 CAHTUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4Y€HHU C IIJIOHIadb IIOJIYYI€HHOTI'O HNPAMOYTOJIbHUKA OKazKeTCdA Hau-
bosbITIeit?

(©A.Il.IIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 13

1. Haiiiure KOpHU KBaIPATHOTO TPEXUJICHA!

1) a)2?+4x —5; 6) —y? — 10y — 24; B) 2a® — 14a + 24;
r) 7b? — 175;

2) a) 1122 +92—20; 6) 1222 +52x—7;  B) 0,82% + 0,5z;
r) ¢ —15;

3) a) 3y — 6,5y — 7,5 6) —T722+32+2 1) —36b> — 84b + 49.
2. Buigesnre KBaaparT ABydYIeHa U3 KBAIPATHOIO TPeXd/IeHa:
1) a)z?—14z+54; 6)3y*—Ty—>5; B) a® — 5a;
1
2) a) —y*+6y+3; 0O) 6952—295—1—1.
3. JlokazKkute, 4TO IpH JIOGOM ¥ KBaJIPATHBIH TPeXUIeH:

a) v — 8v + 19 IpEHEMAET TOIOKATEIHLHBIC 3HAYCHUS;
6) —v? + 18v — 84 upuHUMAET OTPULATE/ILHBIE 3HAYCHUS.

4. TTpn kakoMm 3Ha4YeHUU b KBaJIpATHBI TPEXY/IEH:
a) b — 4b + 8 upuHUMaeT HauMeHblIee 3HaYCHHE;
6) —b* — 6b — 11 mpuHUMaeT HAMOOIbIIECE 3HAUECHWE?

5. NmeeTcs npsgMOYTOJIBHUK €O cTOpoHaMu 6 m 8 cM. bBoabiyo ero ctopony
YMEHBIIIUJIN Ha ¢ CM, & MEHBIIYIO YBEJUYUJIN HA TaKOe Ke YHUCJI0 CAHTUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4Y€HHU C IIJIOHIadb IIOJIYYI€HHOTI'O HNPAMOYTOJIbHUKA OKazKeTCdA Hau-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 14

1. Haiiiure KOpHU KBaIPATHOTO TPEXUJICHA!

1) a)z?—2z—3; 6) —y? + 4y + 12; B) 4a® + 48a — 52;
r) 3b* — 75;

2) a)92%—10x—19; 6)622—Tx+1; B) 0,522+ 0,6x;
r) ¢ — 11;

3) a) 25y +55y+1; 6) —2822+ 2z +2; B) —81b* — 72b + 16.
2. Boigeure KBajpar ABYWICHA U3 KBAaJAPATHOIO TPEXUICHA:
1) a)z?—12z+37; 6) 4> —8y—3; B) a®— 6a;
1
2) a) —y*+6y+3; 0O) §x2—5x+7.
3. JlokazKkute, 4To IpH JI0GOM § KBaJIPATHBI TPeXd/IeH:

a) s? — 12s + 40 IpHHEMACT TOJOKATEILHBIC 3HAYCHUS;
6) —s® + 165 — 68 UpUHUMAET OTPULATE/LHBIE 3HAYCHUS.

4. TTpn kakoMm 3Ha4YeHUU b KBaJIpATHBI TPEXY/ICH:
a) b — 16b + 71 npuHEMaeT HAaUMeHbIIee 3HAUYCHHE;
6) —b* — 6b — 14 mpuHUMaeT HAMOOIbIIEE 3HAUEHWE?

5. NmeeTcs npsgMOYTOJIBHUK €O CTOPOHaAMHU 7 # 9 cM. Boabinyo ero ctopony
YMEHBITUIN Ha C CM, a MEHBIIYIO YBeIUYWIN HA TaKOe YKe UUCI0 CAHTUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4Y€HHU C IIJIOHIadb IIOJIYYI€HHOTI'O HNPAMOYTOJIbHUKA OKazKeTCdA Hau-
bobITeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 15

1. HaﬁﬂHTe KOPDHH KBa/JPATHOIO TPEXYJEHA!
1) a)a?— 7.75 +12;  6) —y?+2y+24;  B) 6a® — 5da + 120;

r) 5% —
2) a)da?+ 7x +3;  0) 1322+ 10z —23; B) 0,222 4 0,7x;
r) ? —8;

3) a)2y*—35y—1; 06) —642> —4z+3; B) —36b> — 84b + 49.
2. Buigesnre KBaapaT ABydYIeHA U3 KBAJIPATHOIO TPeXd/IeHa:
1) a)az?—4x+6; 6)4y>—Ty—7, B)da*>—"Ta
1
2) a) —y’+Ty+6; 06) Zx2—4x+2.
3. JloKayKuTe, 9TO IPH JI0O0M ¢ KBAIPATHBIH TPeXUIeH:

a) ¢ — 14q + 50 IpHHMMACT TTOJOKATEILHBIC 3HAYCHHUS;
0) —q? + 14q — 53 upuHIMaeT OTPUNIATEIbHBIC 3HAYCHUS.

4. Tlpn KakOM 3HAYEHUU ¢ KBAJI[PATHBIN TPEXUICH:
a) ¢® — 18¢ + 84 npuHIMaeT HauMeHbIIee 3HaUYeHue;
6) —c* — 12¢ — 40 mpurMaeT HAMOOIBINEE 3HAYEHUE?

5. meeTrcda npsgaMoyTroJibHUK co cTopoHaMu o u 10 cm. Bosbiyio ero cropony
YMEHBITUIN Ha b CM, a MEHBIIYIO YBEIUYUIN HA TAKOe YKe YUCTIO CAHTHMETPOB.
HpI/I KAaKOM 3HaA4YCHUN b IJIOIIaAb IMOJIYYECHHOI'O MPAMOYT'OJIbHUKA OKaZKeTCA HaM-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 16

1. Haiture KOpHE KBaPaTHOTO TPEXUJIEHA:
1) a)z?—10z+24; 6) —y?>—9y—18; B) 4a® — 32a + 48;
1) 9B — 225
2) a) Tw?+ 8z — 12 6) 5z% + 14x —19; B) 0,322 + 0,7x;
) =9
3) a)35y% — 55y —9; 6) 5222+ 32 +4; B) —365° — 108b + 81.

—

2. Buigesnre KBaaparT ABydYIeHA U3 KBAJIPATHOIO TPeXdIeHa:
1) a)z?—14z +53; 6) 5y*> —6y —5; B) a® — 5a;
)

1
2) a) -y’ +3y+2; 6) 5x2—7x+6.
3. JJokazkuTe, 94TO IpH JHOOOM 2 KBaJPATHBLIA TPeXdIeH:

a) 2% — 8z + 19 IpUHAMAET MOJIOKUTETHLHBIC 3HAYCHUS;
6) —2% + 10z — 29 upuHUMaET OTPULATE/LHBIE 3HAYCHUS.

4. TTpn kakoMm 3Ha4YeHUU b KBaJIpATHBI TPEXY/ICH:
a) b — 16b + 68 IpuHEMAeT HAUMeHbIIee 3HAUCHHE;
6) —b* — 4b — 9 npuHUMAaeT HAGOIbIIEE 3HAUCHHE?

5. Nmeerca npsaMoyrosibHUK co cTopoHaMu 7 u 10 cm. Bosbiyto ero cropony
YMEHBITUIN HA @ CM, & MEHDBIIYIO YBEJIHYWIN HA TAKOe YKe YUCTO CAHTHUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3HaY€HHUU a ILJIOHIadb IIOJIYY€eHHOI'O IMPpAMOYI'OJIbHUKA OKazKeTCd HaM-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 17

1. HaﬁﬂHTe KOPHHU KBaJPATHOIO TPEXUJICHA:
1) a)2?+ 3z — 18; 6) —y> — 6y —5;  B) 4a* — 36a — 88;

r) 2b% — 8;
2) a) 13x +4r—9;  6) 622+ 11z — 17; B) 0,52% + 0,5z;
r) ¢ — 1;
3) a)b55y*—5y—12; 6) —202> —z+1; B) —90* — 180+ 9.

2. Buigesnre KBaapaT ABydYIeHA U3 KBAJIPATHOIO TPeXd/IeHa:
1) a)2?—8x+21; 6)4y>—6y—6; B)a®>—6a;

)
1
2) a) —y*+Ty+6; 0) 6x2—6x+3.
3. JJokazkuTe, 94TO mpH JHOOOM 7' KBaIPATHBI TPeXdICH:

a) 72 — 14r + 55 IPUHUMACT TOJOKATEILHBIC 3HAYCHHUST;
6) —r* + 16r — 69 upuHUMaer OTPULATE/ILHbIC 3HAYCHUSI.

4. Tlpn KakOM 3HAYEHUU ¢ KBAJI[PATHBIN TPEXUICH:
a) ¢® — 10c + 27 upuHIMaeT HauMeHbIIee 3HauYeHue;
6) —c* — 14c — 54 mpurEIMaeT HAMOOJIbINEE 3HAYEHUE?

5. NmeeTcs npsaAMOYTOJIBHUK €O CTOPOHaAMHU 7 # 9 cM. Boabiyo ero cTopony
YMEHBITUIN HA ¢ CM, & MEHDBIIYIO YBEJIHYWIN HA TAKOe YKe YUCTIO CAHTHUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3HaY€HHUU a IIJIOHIadb IOJIYYeHHOI'O IMPAMOYI'OJIbHUKA OKazKeTCd HaM-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUMUAHT 18

1. Hadigure KOpHE KBaApaTHOrO TPEXUICHA:
1) a)z?—10z+24; 6) —y>—8y—12; B) 5a® + 10a — 40;
r) 652 — 216;
2) a)8x*+13x+5; 6)22%—x—1; B) 0,522 + 0,3z;
) ¢ = 9;
3) a)3y*—25y—T; 6) —4222+z+1; B) —64b* — 112 + 49.

—

2. Buigesnre KBaapaT ABydYIeHA M3 KBAJIPATHOIO TPeXdIeHa:
1) a)z?—10x+27; 6) 4> —2y—2; B) a® — 5a;
)

1
2) a) —y’+4y+4; 0) §x2—2x+6.
3. JJokakure, 94TO IpH JHOOOM 7 KBaIPATHBIH TPEXUJIeH:

a) 72 — 12r + 40 IpEHMMACT TOJOKATETLHBIC 3HAYCHHUST;
6) —r* + 12r — 40 upunuMaer OTPULATE/ILHBIC 3HAUCHUSI.

4. TTpn kakoMm 3Ha4YeHUU b KBaJIpATHBI TPEXYJICH:
a) b — 14b + 54 IpuHEMAaeT HAaUMeHbIIee 3HAUYCHHE;
6) —b* — 14b — 53 npurMMaeT HAMGOIbIEE 3HAYEHHE?

5. NmeeTcs npsgMOYTOJIBHUK €O cTOpoHaMH 4 u 7 ¢M. Boabinyo ero cTopony
YMEHBITUIN Ha b CM, a MEHBIIYIO YBEIUYUIN HA TAKOe YKe YUCTIO CAHTHUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3HaA4YCHUN b IJIOIIaAb IMOJIYYEHHOI'O MPAMOYT'OJIbHUKA OKAXKeTCA HaM-
bobITeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 19

1. Hadigure KOpHE KBaApaTHOrO TPEXUICHA:
1) a) 2?+ 4z — 21; 6) —y? — 5y + 6; B) 9a — 90a + 225;

r) 5b? — 5;
2) a) Tz?—5x—18; 6) 1322 —8x —21; B) 0,422 + 0,27;
r) ¢ —13;

3) a) 6y + 65y —11; 6) —8022+22+1; 1) —36> — T2 + 36.
2. Buigesnre KBaaparT ABydYIeHa U3 KBAIPATHOIO TPeXd/IeHa:
1) a)z?—12z+39; 6)4y* —6y—6; B) a®— 6a;
1
2) a) —y*+6y+4; 0O) 5x2—3x+6.
3. JlokazKkute, 4TO IPH JI0OOM P KBaJIpaTHbIHl TPeXHU/IeH:

a) p*> — 10p + 31 NpUHAMAET MOJOKHUTENbHBIC SHAYCHHUS;
6) —p* + 18p — 88 upuHUMAaeT OTPULATE/IbHBIE 3HAYCHUS.

4. TTpn kakoMm 3HaYeHUN d KBaJAPATHBIN TPEXUJICH:
a) d? — 10d + 27 npuHEMaeT HaMMeHbIIee 3HAYCHUE;
6) —d* — 14d — 55 npuaEMaeT HaubOMbIIEE SHATCHUE?

5. NmeeTcs npsgMOYTOJIBHUK €O CTOPOHAMHU 7 # 9 cM. Boabiyo ero cTopony
YMEHBIMUIN Ha b CM, a MEHBIIYIO YBEIUYUIN HA TAKOe YKe UUCTIO CAHTHUMETPOB.
HpI/I KAaKOM 3HaA4YCHUN b IJIOIIaAb IMOJIYYECHHOI'O MPAMOYT'OJIbHUKA OKAXKeTCA HaM-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 20

1. Haﬁ,ZLI/ITe KOPHI KBaJPATHOTO TPEXYJIeHA!

1) a) 2% + 122 — 13; 6) —y? + 4y + 12; B) 5a® — 50a + 105;
r) 4b? — 36;

2) a) 3:1; — 2x —5; 6) 5z — 14z +8;  B) 0,12% + 0,1x;
r) ¢

3) a)3 5y by —12; 6) —5222 + 52+ 2; B) —16b% — 400 + 25.

2. Buigesnre KBaapaT ABydYIeHA U3 KBAJIPATHOIO TPeXdIeHa:
1) a)z?—4x+11; 6)4y*—6y—>5; B) a®>—Ta;

) 1
2) a) —y*+3y+4; 0) x — b5z + 6.
3. lokaxkure, 9TO IpH JIIOOOM v KB IPATHBIH TPeXUICH:

a) v — 8 + 17 IpEHEMAET TOJIOKATEIHLHBIC 3HAYCHUS;
6) —v? + 12v — 43 upuHUMaET OTPULATE/LHBIE 3HAYCHUS.

4. TTpn kakoMm 3Ha4YeHUU b KBaJIpATHBI TPEXY/IEH:
a) b* — 6b + 11 npuAIMaeT HauMeHbIIee 3HAYCHNE;
6) —b* — 14b — 56 nmpurMMaeT HAMGOIbIEE 3HAYEHHE

5. NmeeTcs npsgAMOYTOJIBHUK €O CTOpoHaMHU 4 u 7 ¢M. Boabinyo ero cTopony
YMEHBITUIN Ha d CM, & MEHBIIYIO YBEJIUYHIN HA TAKOe YKe YUCTO CAHTHMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4YCHUN d IJI0IIa/Ab IMOJIYYEHHOI'O IPAMOYTI'OJIbHUKA OKazKeTCd Hau-
bobITeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 21

1. Hadigure KOpHE KBaApaTHOrO TPEXUICHA:
1) a)z?—92—22; 6) —y>—5y+14; B) 3a® — 24a + 45;

r) 562 — 125;
2) a)6x?+Tr—10; 6) 322 —x—2; B) 0,322 + 0,3z;
r) ¢ —5;
3) a) 1,5y —2y—2; 6) —6622—52+1; B) —160* — 32b + 16.

2. Buigesnre KBaapaT ABydYIeHA U3 KBAIPATHOIO TPeXdIeHa:
1) a)z?—10z+31; 6)4y*—3y—4; B) a®— 5a;
)

1
2) a) —y’+2y+1; 0) 5352—595—1—4.
3. Jokaxkure, 94T0 IpH JHOOOM ¢ KBAJIPATHBIH TPeXUIeH:

a) t? — 12t + 38 IpUHAMAET TOJIOKUTEIbHBIC 3HAYCHUS;
6) —t? + 6t — 14 upuHuMaer OTPULATE/ILHbIC 3HAYCHHSL.

4. TTpn kakoMm 3HaYeHUN d KBaJAPATHBIN TPEXUJICH:
a) d? — 10d + 28 npuHEMaeT HaMMeHbIIee 3HAYCHUE;
6) —d* — 6d — 14 npuruMaeT HAMGOMIbIITEE 3HAYECHUE

5. lmeeTcsd npsgMOYTOJIBHUK €O cTOpoHaMU 8 U 12 cm. BousbIyio ero cropony
YMEHBIMUIN Ha b CM, a MEHBIIYIO YBEIUYUIN HA TAKOe YKe UUCTIO CAHTHUMETPOB.
HpI/I KAaKOM 3HaA4YCHUN b IJIOIIaAb IMOJIYYECHHOI'O MPAMOYT'OJIbHUKA OKAXKeTCA HaM-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 22

1. Haﬁ,ZLI/ITe KOPHI KBaJPATHOTO TPEXYJIeHA!

1) a)2?— b5z +6; 6) —y? — 6y — &; B) 94 — 63a + 108;
r) 8b? — &;

2) a) 5x — 122 — 17; ©6) bz* + 61 — §; B) 0,422 + 0,9z;
r) ¢ —5;

3) a) 45y —5y—8 ©6) —5422+32+2; 1) —49b? — 28b + 4.

2. Buigesnre KBaapaT ABydYIeHA M3 KBAJIPATHOIO TPeXdIeHa:
1) a)z?—18z+84; 6)6y*—Ty—4; B)a®— 5a;

)
1
2) a) —y*+5y+4; 0) Zx2—6x+3.
3. JJokazkuTe, 94TO IpH JIHOOOM S KBAJIPATHBII TPEXWICH:

a) s — 10s + 31 IpHHEMACT TOJOKATEILHBIC 3HAYCHUS;
6) —s® + 14s — 56 UpUHUMAET OTPULATE/ILHBIE 3HAYCHUS.

4. TTpn KakOM 3HAYEHUU ¢ KBAJI[PATHBIN TPEXUJICH:
a) ¢® — 12¢ + 41 upuHIMaeT HauMeHbIIee 3HaUYeHHe;
6) —c* — 6¢ — 15 upuHIMaeT HauGOIbIIEE 3HAUEHHE?

5. NmeeTcs npsaMoyTroJibHUK co cTopoHaMu 4 u 6 cM. Boabiyo ero ctopony
YMEHBITUIN HA @ CM, & MEHDBIIYIO YBEJIHYWIN HA TAKOe YKe YUCTIO CAHTHMETPOB.
HpI/I KaKOM 3HaY€HHUU a ILJIOHIadb IOJIYYeHHOI'O IMPpAMOYI'OJIbHUKA OKazKeTCd HaM-
bobITeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 23

1. Haitsiure KOpHE KBaJPATHOIO TPEXUJIEHA:
1) a)z?+1lx — 12; 6) —y? + 4y + 5; B) 4a® — 20a + 24;
r) 9b? — 9;
2) a) 22?4+ Tr+3; 6) 42% — bx — 9; B) 0,522 + 0,3x;
r) ¢ — 11;
3) a) 3,5y% + 5y — 85 6) —63:2—52+2 B) —9b> — 24b + 16

2. Buigesnre KBaapaT ABydYIeHA U3 KBAIPATHOIO TPeXdIeHa:
1) a)z?—6z+11; 6)5y>—5y—4; B)a®>—ba;
1
2) a) —y?+6y+5 0) §x2—6x+6.
3. JlokazKkute, 4TO IpH JIIOGOM 2 KBaJIpaTHBIH TPeXUIeH:

a) 2% — 12z + 40 TpUHAMAET MOJIOKUTEIbHBIC 3HAYCHHUS;
6) —2% + 14z — 52 upuHUMaET OTPULATE/LHBIE 3HAYCHUS.

4. TTpn KakOM 3HAYEHUU ¢ KBAJI[PATHBIN TPEXUICH:
a) ¢® — 16¢ + 67 upuHIMaeT HauMeHbIIee 3HaueHue;
6) —c* — 16¢ — 69 mpurEMaeT HAMOOIBINEE 3HAYEHHE?

5. NmeeTcs npsgMOYTOJIBHUK €O CTOPOHAMHU D W 8 ¢M. DoOJabIy0 ero cTopoHy
YMEHBIIIUJIN Ha ¢ CM, & MEHBIIYIO YBEJUYUJIN HA TaKOe Ke YHUCJI0 CAHTUMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4Y€HUU C IIJIOHIadb IIOJIYYI€HHOTI'O HNPAMOYTOJIbHUKA OKazKeTCdA Hau-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995



C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 24

1. Haiiiure KOpHU KBaIPATHOTO TPEXUJICHA!

1) a) x? — 5z + 4; 6) —y? + 6y + T; B) 4a® — 16a — 48;
r) 7h* — 28;

2) a)3z?—2r-8; 6) 102? + 11z — 18; B) 0,42% + 0,7x;
r) ¢ —5;

3) a)y?+ 15y 405 6)—5722+42+5 B) —646> — 80b + 25.
2. Boigeure KBajpar ABYWICHA U3 KBAaJAPATHOIO TPEXUICHA:
1) a)z?—12z+41; 6) 6y*> —5y —6; B) a®— 5a;
1
2) a) —y*+4y+6; 0) 5352—495—1—7.
3. JlokaxKuTe, 9TO IIPH JIOOOM ¥ KBaIPATHBIH TPEXICH:

a) v — 16v + 65 TpUHEMAET TOJIOKUTETLHBIC 3HAYCHHS;
6) —v? + 10v — 29 upuHUMAET OTPULATE/LHBIE 3HAYCHUS.

4. TTpn kakoMm 3Ha4YeHUU b KBaJIpATHBI TPEXY/IEH:
a) b — 16b + 69 IpuHEMaeT HaUMeHbIIee 3HAYCHHE;
6) —b* — 18b — 86 mpurMMaeT HAMGOIbIEE 3HAYEHHE

5. MeeTcsd npsgMOYTOJIBHUK €O cTOpoHaMU 7 U 12 cm. BosbIyio ero ctopony
YMEHBIMUIN Ha d CM, & MEHBIIYIO YBEJIUYHIN HA TAKOe YKe YUCTO CAHTHMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4YCHUN d IJI0IIa/Ab IMOJIYYEHHOI'O IPAMOYTI'OJIbHUKA OKaxzKeTCd Hau-
bobITIeit?
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C - 9 - 5. KpaapaTHbIiT Tpexd/eH U ero KOPHH

BAPUAHT 25

1. Haiiiure KOpHU KBaIPATHOTO TPEXUJICHA!
1) a) 2?46z +5; 6) —y* + 4y — 3; B) 2a° — 18a — 44;

r) 4b? — 16;
2) a)3z?—Ter—10; 6) 132> —8x —5; B) 0,42 + 0,6x;
r) ¢ — 1;

3) a) 15y?+2y—2 6) —63:2+2z+1; 1) —256% — 90b + 81.
2. Buigesnre KBaaparT ABydYIeHa U3 KBAIPATHOIO TPeXd/IeHa:
1) a)z?—18z+82; 6)5y*—6y—4; B)a®— 5a;
1
2) a) —y*+2y+3; 0) Zx2—3x+4.
3. JlokazKkute, 4TO IpH JI0OOM t KBaPaTHBI{ TpeXU/eH:

a) t? — 16t + 70 IpUHAMAET TOJOKUTEIbHBIC 3HAYCHUS;
6) —t? + 16t — 69 upuHUMAET OTPULATE/ILHbIE 3HAUYCHUS.

4. TTpn kakoMm 3HaYeHUN d KBaJAPATHBIH TPEXUJICH:
a) d? — 14d + 54 npuHEMaeT HaMMeHbIIee 3HAYCHUE;
6) —d* — 6d — 11 npuruMaeT HAMGOMIbIIIEE 3HAYECHUE?

5. meeTcsd npsgMOyTOJIBHUK cO cTopoHaMu 7 U 11 cm. Bosbiyio ero cropony
YMEHBIMUIN HAa d CM, & MEHBIIYIO YBEJIUYHIN HA TAKOe YKe YUCTIO CAHTHMETPOB.
HpI/I KaKOM 3Ha4YCHUN d IJI0IIa/Ab IMOJIYYECHHOI'O IPAMOYTI'OJIbHUKA OKazKeTCd Hau-
bobITIeit?

(©A.Il.IIIecrakos, 1995





